

Formulari i Planit Individual te Personelit (FPIP)

Institucioni:	Ministria e Kulturës, Rinisë dhe Sportit - Agjencia për Menaxhimin e Monumenteve dhe Komplekseve Memoriale	
Kodi organizativ buxhetor:	207	
Viti:	2024	

Emri dhe Mbiemri i zyrtarit me te larte administrativ dhe nenshkrimi:

IMER HAKAJ



Analiza për nevojat e personelit

Sipas Ligjit Nr. Nr. 08/L-063 PËR NDRYSHIMIN DHE PLOTËSIMIN E LIGJEVE QË KANË TË BËJNE ME RACIONALIZIMIN DHE VENDOSJEN E VIJAVE LLOGARIDHËNËSE TË AGJENCIVE TË PAVARURJA Agjencia për Menaxhimin e Komplekseve Memoriale të Kosovës është bartur në kuadër të Ministrisë së Kulturës, Rinisë dhe Sportit dhe tani funksionin si Agjenci Ekzekutive me emërtim AGJENCIA PER MENAXHIMIN E MONUMENTEVE DHE KOMPLEKSEVE MEMORIALE është përgjegjëse për projektimin, ndërtimin, administrimin dhe menaxhimin e komplekseve memoriale të Kosovës.

Në AMMKM aktualisht janë të punësuar njëzet (20) nëpunës civil. Pozitat e lira të mbuluar me buxhet Specialist i Teknologjisë Informative dhe Specialist iNxhinier i Ndërtimitisë planifikojmë t'i plotësojmë gjatë vitit 2024.

Duke pasur parasysh që AMMKM-së po i shtohen projekte të reja për ndërtim dhe mirëmbajtje të komplekseve memoriale, funksionalizimi i Departamentit për Planifikim, Projektim dhe Menaxhim të Kualifikuar iNxhinier i ndërtimit dhe arkitekturë.

Të punësuarit në AMMKM janë të gjithë të karrierës. Përqindja (%) nga njëzet (20) të punësuar që janë aktualisht 60% janë meshkuj dhe 40% janë femra. Kjo tregon se atkoma nuk është plotësuar norma e paraparë sipas Ligjit për Barazi Gjinore 50% me 50%.

Të punësuarit në AMMKM janë të gjithë shqiptarë, nga komunitetet tjera jo shqiptarë dhe personave me atësi të kurtizuara nuk ka të punësuar, por AMMKM ka paraparë që në të ardhmen të ketë edhe nga këto komunitet.

irashikimi i pozitave të reja

miri i strukture organizative sh, departamenti, drejtorati, divizioni, sektori...	Kategoria funksionale	Titulli aktual i pozitës i standardizuar sipas Katalogut	Grupi profesional	Klasa	Koeficienti të 1 vjetër	Te parashikuar të lira të mbuluar me buxhet	Nr. i nc të cilit i profesione kushtet per pensionim	Nr. n taprice	Kodi i programit dhe nenprogramit buxhetor i strukture organizative	Shpjegimi
Divizioni për Planifikim dhe Projekte të Komplekse Memoriale	Total	Inxhinier i nderimtarise	Specialistë të inxhinierisë të Ndërtimit		7	1	0	0	207	
		Total	Total			1	0	0		
Divizioni për TI, GIS Shërbime Logjistike	Total	Zyrtar per Teknologji Informative	Specialistë i Teknologjisë Informative		7	1	0	0	207	
		Total	Total			1	0	0		
Total						2	0	0		

TOTALI I PERGJITHSHEM		Kategoria funksionale	Te parashikuara të lira të mbuluar me buxhet	Nr. i nc të cilit i profesione kushtet per pensionim	Nr. n taprice	Shpjegimi
			2	0	0	
	Totali i pergjithshem		2	0	0	

irashikimi i pozitave të reja y nr. mund të parashihet duke nxjerr mesataren e të larguarve në tri vitet e më parshme)

0

DALJI I VENDEVE TË LIRA TË PUNËS NGA TË GJITHA ARSYET

shu mblidhen numrat e vendeve të lira nga Seksionet 2.1, 2.2 dhe vendet e lira si shtak i pensionimit apo tepricave)

2

shprehja e përbushjes së planifikimit

Titulli i vendit të punës	Nr. i posteve	Propozim për grup të veçantë	Lloji i procedurës për sigurim e stafit (transferim, avancim, trajnim dhe zhvillim, punësim i jashtëm)	Data e synuar për plotësimin e pozitës	Kosto shtesë në pagë që mund të shkaktohet
Zyrtar për Teknologji Informative	1	Grupi Specialist i Teknologjisë Informative	Pranim	01/04/2024	0.00
Total	1				0.00
Inxhinier i ndërtimit	1	Specialist i inxhinierisë së ndërtimit	Pranim	01/05/2024	0.00
Total	1				0.00
Totali i përgjithshëm	2				0.00

Kosto totale shtesë në pagë në bazë të përmblendjes së mësipërme

0.00

ani vjetor i trajnimeve

Titulli pozitës për të cilin nevojitet trajnim	Numri i nepunësve civilë që kanë nevojë për trajnim	Kursi/titulli i programit/trajnitimit për stafin e punësuar	Kursi/titulli i programit/trajnimet hyrëse për stafin e ri i cili parashihet të rekrutohet	Arsyetimi pse nevojitet ky trajnim
Zyrtar i Lartë për Teknologji Informative	1		Trajnime për teknologji informative	Aftësim profesional
Menaxher i Personelit	1	Menaxhim i përgjithshëm për burimet njerëzore, Legjislatiioni për zyrtarët publik		Trajnim me rastin e ndryshimeve të fundit ligjore
Zyrtar për Buxhet dhe Financa	1	Buxhet dhe Financa		Trajnim në lidhje me ndryshimet e fundit ligjore që kanë të bëjnë me buxhet dhe financa
Zyrtar i Lartë i Prokurimit	1	E. prokurimi dhe trajnime për prokurimin publik		Njohuri për ndryshimet e fundit ligjore rreth prokurimit publik
Ciceroni	3	Trajnime për ciceron		Zhvillim profesional
Zyrtar i Lartë Ekzekutiv	1	Administrim publik, legjislatiioni për zyrtarët publik		Njohuri për ndryshimet e fundit ligjore
Zyrtar i Lartë Ligjor	1	Çështjet ligjore		Njofitimi me ligjet dhe aktet nënligjore të reja
Inxhinier i nderimitarise	1		Trajnime për ndërtimitari	Aftësim profesional

naliza për zhvillimin profesional dhe nevojat e trajnimit

e ndryshimet e fundit ligjore ka ndryshuar statusin dhe emërtimin nga AMMKM në Agjencinë e Pavarur në kuadër të Kuvendit të Republikës së Kosovës në AMMKM Agjencinë Ekzekutive në kuadër të Ministrisë për Kulturë, Rini dhe Sport, gjithashtu ka ndryshuar strukturën organizative e brendshme. Sipas obligimeve ligjore AMMKM ka hartuar draft Rregulloren për Organizimin e Brendshëm dhe Sistematizimin e Vendeve të Punës, ku përveç të punësuarve që janë aktualisht AMMKM ka paraparë plotësimin e irëmbëdhjet (14) pozitave të reja sipas nevojave për funksionalizim efektiv. Me plotësimin e pozitave të lira me kualifikime adekuate është planifikuar edhe zhvillimi profesional për trajnimin e AMMKM-së edhe nevojat e nëpunësve për irrije në detyrë. AMMKM-së është themeluar i Departamenti për Planifikim, Projekte dhe Menaxhim të Komplekseve Memorial, plotësimi i pozitave Inxhinier të Ndërtimit dhe Arkitektur për planifikimin, projektimin, ndërtimin/inspektimin dhe menaxhimin e vvoj urgjente e AMMKM-së është i domosdoshme për AMMKM.

 16.01.2024